Вниманию заинтересованных лиц, учреждений, организаций, ведомств!!!

Факультет международных отношений Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского объявляет прием в очную магистратуру по следующим направлениям:

030700 – «Международные отношения» (программа «Мировая политика»)

032300 – «Регионоведение» (программы «Европейские исследования», «Североамериканские исследования», «Исследования регионов и стран Азии и Африки»)
030200 – «Политология» (программы «Теория мирового политического процесса и международных отношений»,  «Политические отношения и политический процесс в современной России»).
Срок обучения – 2 года для студентов, уже окончивших вуз и получивших дипломы бакалавра наук по любому направлению, а также для специалистов любого профиля и квалификации. По окончании обучения выдаются дипломы государственного образца: магистр в области международных отношений; магистр регионоведения; магистр политологии.

Процесс обучения предполагает изучение 2-х иностранных языков (в т.ч. восточных – арабского, китайского, турецкого), фундаментальную подготовку по наиболее значимым дисциплинам экономического (макроэкономика, антикризисное управление, управление рисками, экспортно-импортные операции), международного (дипломатия, внешняя политика ведущих государств мира, процесс принятия решений на глобальном и региональном уровнях), конфликтологического (урегулирование конфликтов) профилей; а также по прикладным наукам в рамках соответствующих профессиональных компетенций, максимально усиливающих конкурентоспособность выпускников на отечественном и международном рынках труда и создания реальных возможностей усиленного и быстрого карьерного роста. Учебные программы предусматривают целевые стажировки и включают обучение в лучших зарубежных вузах, а также прохождение практик в вузах США, стран Европы и Азии.

Магистры наук с дипломом Факультета международных отношений Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского востребованы в системе МИД России, силовых структурах, международных организациях, законодательных учреждениях различного уровня, транснациональных корпорациях. Они имеют реальную возможность дальнейшего продолжения обучения в аспирантуре и докторантуре с последующей защитой кандидатских и докторских диссертаций в специализированном диссертационном совете при Факультете международных отношений.

Обучение осуществляется на бюджетной и внебюджетной основах. Стоимость одного года обучения в магистратуре ФМО ННГУ составляет 90 тыс. рублей. Правила приема предусматривают: вступительные экзамены по профилю магистратуры, прием заявлений в приемной комиссии ННГУ осуществляется до 25 августа включительно. Предварительная запись абитуриентов в деканате ФМО ННГУ. Вся информация о магистратуре представлена на сайте ФМО ННГУ. 

Дни открытых дверей и консультации для абитуриентов на базе ФМО ННГУ проводятся с 1 марта по 25 августа по специальному графику (ближайшие – 22 марта и 17 мая 2009 г.).

Контактный телефон: (831) 439-02-49

Интернет-сайт: www.unn.ru/rus/fmo
Спешите!!!

Быть магистрантом на ФМО ННГУ могут выпускники всех ведущих вузов России. Это – выгодно и крайне важно для успешной карьеры сейчас и в обозримом будущем.

